
Vystúpenie Doroty Tóthovej v rámci galakoncertu 
Medzinárodnej dunajskej filharmónie 

Medzinárodná dunajská filharmónia bola založená v roku 2003 s víziou 
starostlivosti o spoločné kultúrne korene špecifických regionálnych hudobných a 
Českej republiky. 
 

 
Vystúpenie Doroty Tóthovej v rámci galakoncertu Medzinárodnej dunajskej 

filharmónie. 
 

Tohtoročný galakoncert „Hudba ako priestor na stretnutia“ sa uskutočnil 5. 
novembra 2022 v priestoroch známej Kulturfabrik v Hainburgu. Vynikajúci úspech 
v rámci tohto koncertu zaznamenala speváčka Dorota Tóthová - slovenská 
umelkyňa, ktorá mala viaceré sólové vystúpenia. Ďalšími sólistami boli Amira 
Abouzahra – husle, Mariam Abouzahra – husle, Nóra Emödy – klavír, Tomáš 
Ferko – klavír, József Mayer – kontrabas a zoskupenie Robert Lakatos & 
Freunde. 

 

 



Umelci zahrali diela J. Halvorsena, N. Paganiniho, L. Cohena, E. Ysayea. 
Podujatie sa konalo s podporou Rakúskeho úradu vlády a pod záštitou 
predsedníčky rakúskej spolkovej krajiny Dolného Rakúska Johanny Mikl-Leitner a 
podpredsedu NR SR Gábora Grendela. Zúčastnili sa na ňom viacerí 
predstavitelia spoločenského a politického života regiónu Dolného Rakúska a 
Burgenlandu. 

Podujatím sprevádzala moderátorka ORF Burgenland Kriszta Bányi. 

Dorota Tóthová je mladá, talentovaná slovenská speváčka. Po ukončení štúdia 
muzikálového spevu Konzervatória Jaroslava Ježka v Prahe študuje v súčasnosti 
spev v Drážďanoch. Je víťazkou viacerých celoslovenských súťaží populárnej 
piesne. V roku 2012 sa stala víťazkou medzinárodnej súťaže Spev bez hraníc v 
poľskom Rešove, kde reprezentovala mesto Košice. Má za sebou viac ako dve 
stovky vystúpení a spoluprácu s mnohými osobnosťami slovenskej hudby. V roku 
2013 nahrala hymnu s popredným slovenským interpretom Mariánom 
Čekovským pre mesto Košice pri príležitosti otváracieho ceremoniálu Košice – 
Európske mesto kultúry. Svojim vysoko profesionálnym hlasovým, ale aj 
celkovým umeleckým prejavom zaujme už v tomto mladom veku aj tých 
najnáročnejších poslucháčov. Na galakoncerte Medzinárodnej dunajskej 
filharmónie v Hainburgu vystúpila so slovenským klaviristom Tomášom Ferkom a 
kontrabasistom Józsefom Mayerom. 
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